

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022



NR: 13582
DATA: 06/07/2023
COD: 114C2
NULL

În conformitate cu prevederile art. 225 alin. 2 din Codul Administrativ aprobat prin O.U.G. 57/2019, prezint următorul raport de activitate.

În anul 2022, am participat la 12 ședințe ordinare, 2 extraordinare și 8 ședințe de îndată ale autorității deliberative. În desfășurarea ședințelor s-au respectat procedurile prevăzute de Codul Administrativ precum și de Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Sălaj, fapt ce a permis inițierea și propunerea unor proiecte de hotărâre, formularea de întrebări și interpelări, exprimări de opinii și argumente ori amendamente în legătură cu proiectele de hotărâre supuse dezbaterii, precum și exercitarea votului în cunoștință de cauză.

În conformitate cu Hotărârea nr. 93 din 18 noiembrie 2020 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Sălaj, pe principalele domenii de activitate, am fost desemnat membru în Comisia de dezvoltare urbanistică, lucrări publice și monumente.

Pe parcursul anului 2022 am participat în calitate de membru al Comisiei de dezvoltare urbanistică, lucrări publice și monumente la analiza și avizarea proiectelor repartizate privind aprobarea investițiilor necesare pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere a județului Sălaj, proiecte care au fost aprobate în plenul consiliului județean, după cum urmează:

-Hotărârea nr. 168 din 29 decembrie 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici finali ai obiectivului de investiție „Reabilitare Și Modernizare Drum Județean DJ 110 : Măierişte – Doh - Dumuslău – Carastelec, Km 0+000 – 16+475”

-Hotărârea nr. 167 din 29 decembrie 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici finali ai obiectivului de investiție „Reabilitare DJ 108D: Cehu Silvaniei - Limita județ Maramureș, km 24+550 – 28+868”

-Hotărârea nr. 164 din 29 decembrie 2022 privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108 D: Crișeni (DN 1H) – Cehu Silvaniei (DJ 196), km 0+000 - 22+693”

-Hotărârea nr. 149 din 29 noiembrie 2022 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Amenajare accese și sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale pentru DJ 109F: Gâlgău - Poiana Blenchii - limită județul Maramureș”

De asemenea am continuat colaborarea cu compartimentele de specialitate ale consiliului județean în scopul identificării soluțiilor tehnico-juridice pentru realizarea documentațiilor cadastrale de înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unor imobile cu o situație complexă, aflate în domeniul public al Județului Sălaj pentru a facilita depunerea cererilor de finanțare.

În cursul anului 2022 am continuat întâlnirile periodice de consultare și informare cu comunitățile locale din județ, privind identificarea proiectelor de dezvoltare și a surselor de finanțare aferente acestor investiții.

Pe tot parcursul anului 2022 am oferit sprijinul necesar asociațiilor de dezvoltare comunitară în vederea implementării proiectelor, al căror obiectiv principal reprezintă creșterea accesibilității la resurse și îmbunătățirea calității vieții pentru locuitorii județului Sălaj.

În calitate de consilier județean am participat activ pentru promovarea și realizarea a două proiecte importante implementate în județul Sălaj:

1. Programul Național de Cadastru și Carte Funciară (PNCCF), care are drept scop înregistrarea gratuită pentru cetățeni, a tuturor imobilelor (tercunuri, clădiri) din România în Sistemul integrat de cadastru și carte funciară, finanțarea programului este asigurată din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 – 2020 și din veniturile proprii ale ANCFI,

2. Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj care are drept scop îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Sălaj prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă și lucrări de extindere și modernizare a rețelelor de apă și canalizare, proiect finanțat prin intermediul Programului Operațional Infrastructură Mare – POIM 2014-2020.

În calitate de consilier județean în anul 2022 am participat la activitățile organizate de autoritățile locale din județ, am răspuns la solicitările înaintate de către primari, viceprimari și consilieri locali și am luat parte la evenimente oficiale organizate de instituțiile subordonate Consiliului Județean. Am participat la manifestări de comemorare a eroilor și martirilor României, organizate în județul Sălaj, după cum urmează:

- comemorarea marelui om politic Gheorghe Pop de Băsești;
- comemorarea martirilor de la Treznea și Ip;
- organizarea manifestărilor dedicate Zilei Naționale a României, etc.

Consilier județean
Sergiu PANIE

Zalău, 29.06.2023